
 

 

2017 ΕΤΗΣΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 

 

Είναι απίστευτο τι καταφέραμε  

ολόκληρη τη χρονιά που πέρασε στη 

Χαρά και Μουσική! Η σχολική 

μουσική χρονιά ήταν γεμάτη με  

πολλές δράσεις και εμπειρίες. Καθώς 

θα διαβάζετε την εφημερίδα αυτή 

θέλουμε να ξαναθυμηθείτε αυτά που 

βιώσατε στα τμήματα που 

παρακολουθείτε αλλά και να μάθετε 

αυτά που πραγματοποιήθηκαν σε 

όλα τα προγράμματα της Χαράς και 

Μουσικής. Θέλουμε να ελπίζουμε 

πως θα αφιερώσετε λίγα λεπτά  

την εφημερίδα αυτή για να γίνετε 

και εσείς για λίγο συνταξιδιώτες 

μας στο μεγάλο σκοπό της ζωής 

μας: τη Μουσική! Για να σας 

περιγράψουμε με λίγα λόγια τα  

μουσικά ταξίδια που κάνουμε με 

τα παιδιά, για να ενημερωθείτε για 

αυτά που έγιναν αλλά και για αυτά 

που πρόκειται να συμβούν μέχρι 

το τέλος της χρονιάς. Καθώς αυτή 

η χρονιά  τελειώνει, το μυαλό μας 

είναι ήδη στη νέα χρονιά και στα 

νέα μας σχέδια! 

Μια φανταστική χρονιά! 

Τα μαθήματα μουσικής στη Χαρά και 

Μουσική δίνουν στα παιδιά  

ευχαρίστηση, ευκαιρίες για 

κοινωνικοποίηση και δημιουργικές 

δράσεις! 

CAMPING IN OREGON 

 

ΦΕΤΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΑΜΕ... 

 ΠΑΡΤΙ ΜΕ  ΜΕΛΩΜΥΘΙ ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ 

ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟ 3Ο 

ΠΑΙΔΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 

 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΑΣ ΣΤΙΣ 

ΑΣΤΡΟΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

ΣΤΗΝ ΑΝΕΜΗ ΚΑΙ ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ 

ΑΕΡΟΣΤΑΤΟ 

 ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΕΣ ΜΕ ΤΟΝ ΒΑΣΙΛΗ 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ 

  2 ΘΕΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ 

ΔΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΗΣΙΛΑΓΟ ΚΑΙ ΤΟΝ 

ΚΥΡΙΟ ΚΙΧ 

 ΠΑΝΩ ΑΠΟ 20 ΣΑΒΒΑΤΙΑΤΙΚΑ  

ΘΕΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ 

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 

ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΙΑΝΟΥ  
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Ημερολόγιο 

5-6 Αγίου Πνεύματος-αργία 

16-6 Μουσικό θέατρο 

19-6 έως 7-7 Παιχνίδια με την 

Τέχνη- καθημερινά από 7.30-3.15 

20-6 Συναυλία μαθητών πιάνου 

22-6 Παιχνίδια στην αυλή… με 

μουσική 

23-6 Χορωδία της Χαράς και 

Μουσικής 

23-6 Μια καλοκαιρινή συννεφιά 

23-6 συναυλία μαθητών βιολιού 

10-7 έως 30-8 καλοκαιρινές 

διακοπές 

Από 1-9 εγγραφές νέας χρονιάς 

για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε 

την ιστοσελίδα μας: www.xarakaimousiki.gr 

ΣΤΕΛΙΟΣ  

Ένα πολύ ταλαντούχο παιδί, 
πιανίστας με πολλή και  μεγάλη 
αγάπη για τη μουσική, ήταν για 
πολλά χρόνια μαθητής της Χαράς και 
Μουσικής. Φέτος τον κέρδισε το 
βιολοντσέλο και ξεκίνησε να 
σπουδάζει αυτό το εξαιρετικό 
μουσικό όργανο. Ξέρει πολύ καλά 
πως  για να πετύχει το στόχο του  
πρέπει πάντα να μελετά πολύ. 

Στέλιο σου ευχόμαστε πάντα 
επιτυχίες! 

ΘΕΟΔΩΡΑ  

Μια από τις μαθήτριές μας με 
μακρόχρονη και  συνεχόμενη φοίτηση 
στη Χαρά και Μουσική! Ήρθε σε μας ένα 
παιδάκι 6 χρονών και έγινε κοπέλα 
κομψή και καλοσυνάτη. Ένα κορίτσι με 
χαμόγελο, με ευγένεια και αγάπη για τη 
μουσική. Λόγω σχολικών υποχρεώσεών 
της κάνει ένα διάλειμμα (σύντομο 
ελπίζουμε) από τις πιανιστικές της 
σπουδές. Πρόθυμη για προσφορά, με 
αγάπη για τα παιδιά. Το μεγαλύτερο 
μερίδιο αγάπης το κερδίζει φυσικά η 
αδελφή της, η Αλίκη. Θεοδώρα σου 
ευχόμαστε να εκπληρωθούν τα όνειρά 
σου! 

ΣΑΣ  ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ  

Όλα αυτά  τα όμορφα πράγματα γίνονται πραγματικότητα  χάρη στη δική σας υποστήριξη. Εσείς οι γονείς που 
δίνετε την ευκαιρία και τα ερεθίσματα στα παιδιά σας έτσι ώστε να μυηθούν αυτά στον απέραντο κόσμο της 
μουσικής. Είναι πολλά τα οφέλη των παιδιών όταν ασχολούνται με τη μουσική και ειδικά με την εκμάθηση ενός 
μουσικού οργάνου.  Η μουσική επιδρά θετικά στο συναισθηματικό κόσμο των παιδιών, αναπτύσσει τη 
νοημοσύνη τους και τους ασκεί κινητικά και σωματικά.  Αξίζει πραγματικά που κοπιάζετε και θυσιάζετε  χρόνο 
και χρήματα  για τη μουσική εκπαίδευση των παιδιών σας.  

Είναι προνόμιο να δουλεύει κανείς με  τα παιδιά που έχουμε στη Χαρά και Μουσική που μήνα με το μήνα, χρόνο 
με το χρόνο δείχνουν τα μουσικά τους ταλέντα.  Είναι επίσης καλή τύχη να συνεργαζόμαστε  με γονείς που είναι 
ευγενικοί, τυπικοί και συνεργάσιμοι, αλλά και υποστηρικτικοί και εμψυχωτές των παιδιών σε αυτή την λίγο πιο 
απαιτητική  από άλλες απασχόλησή τους. Η μουσική ζητά την εξάσκηση και την αφιέρωση χρόνου, αλλά δίνει 
ευχαρίστηση και απόλαυση στο μουσικό και την οικογένειά του.   

Ένα μεγάλο ευχαριστώ από τους μουσικο-παιδαγωγούς της Χαράς και Μουσικής προς εσάς τους γονείς και 
ευχόμαστε να συνεχίσετε να ενθαρρύνετε τα παιδιά σας, που είναι  και παιδιά μας,  να συνεχίζουν τη μουσική 
τους προσπάθεια, έτσι ώστε η μουσική να τους συντροφεύει σε όλη τους τη ζωή! 

 

http://www.xarakaimousiki.gr/


 

 

  

Μουσική για βρέφη- ανακαλύπτω τον κόσμο 
με μουσική:  - Κάθε Παρασκευή το πρωί  οι 
λιλιπούτειοι μαθητές μας δίνουν μια νότα χαράς! 
Τα πρώτα μουσικά ερεθίσματα είναι σημαντικά για 
όλη την υπόλοιπη ζωή τους.  

Χαρούμενοι Μουσικοί Ι και ΙΙ: - Είναι πολύ 
συγκινητικό να βλέπει ο δάσκαλος και ο γονιός του 
το μικρό παιδί  1 και 2 χρονών και να το παρατηρεί 
πως ανθίζει μουσικά. 

Μικροί Μαέστροι:- Μικρές ορχήστρες και γλυκιές 
φωνούλες γεμίζουν το εργαστήρι μας. Τα παιδιά 
δομούν το βασικό μουσικό τους ρεπερτόριο. 

Χαρά και Μουσική Ι και ΙΙ: - Τα μεγάλα μας 
παιδιά που τραγουδούν, χορεύουν άνεση, 
ξεχωρίζουν τον ήχο του κάθε μουσικού οργάνου, 
μαθαίνουν τις νότες και παίζουν μεταλλόφωνο. 
Πω! Πω! πολλές καλλιτεχνικές δεξιότητες! 

Μπάντα κρουστών: - Κάθε Τρίτη  απόγευμα δεν 
είναι υπερβολή πως ξεκουφαίνουμε τους πάντες! 
Με την ενέργεια και την δύναμή τους τα παιδιά  
δημιουργούν ορχήστρες κρουστών, παίζουν πολλά 
ρυθμικά παιχνίδια και χτίζουν  το μουσικό  
λεξιλόγιό τους.  

Ας παίξουμε μαζί :– Η επαφή που δημιουργείται 
μεταξύ του παιδιού και του γονιού  κατά τη 
διάρκεια ευχάριστων, διασκεδαστικών, 
δημιουργικών δραστηριοτήτων είναι  καθοριστική 
για τη δημιουργία υγειών σχέσεων. 

Μαθήματα πιάνου:- Οι μικροί και μεγάλοι 
πιανίστες και πιανίστριες (από 4 χρονών) 
ξεδιπλώνουν το ταλέντο τους στα εβδομαδιαία 
μαθήματα. Θέλει υπομονή, επιμονή αλλά και κέφι 

για να εκφραστεί  κάποιος μέσα από τη μουσική. 
Τα παιδιά μας τα καταφέρνουν θαυμάσια! 

Μαθήματα βιολιού: -Κάθε φορά που τελειώνει το 
μάθημα του βιολιού τα παιδιά ζητούν κι άλλο. 
Βρίσκετε πως  υπάρχει καλύτερη ανταμοιβή του 
δασκάλου από το χαμόγελο και την ικανοποίηση 
που κερδίζει ο μαθητής από το μάθημά του; 

Μαθήματα κιθάρας: - Όσο μεγαλώνουν τα παιδιά 
θέλουν τη μουσική πάντα κοντά τους. Η κιθάρα 
μπορεί να καλύψει αυτή την ανάγκη τους. Έτσι τα 
μεγαλύτερα παιδιά μας έφηβοι και έφηβες 
βρίσκουν την καλλιτεχνική τους έκφραση μέσα 
από την κιθάρα και τα καταφέρνουν περίφημα. 

Μουσικοί θεατρίνοι: - Μουσική και παραμύθι, 
θέατρο και χορός βρίσκουν το χώρο τους σε αυτό 
το πρόγραμμα και η εβδομάδα των παιδιών κλείνει 
με ανεβασμένη τη διάθεση. 

Χορωδία: -Οι φωνές σωστά ταιριασμένες 
δημιουργούν ψυχική ευφορία στα παιδιά που 
συμμετέχουν, στη δασκάλα αλλά και τους γονείς 

Θεωρία της μουσικής:- Μάθημα παρεξηγημένο 
από πολλούς. Μα  σε μας το μάθημα γίνεται 
παιχνιδάκι, στην κυριολεξία. 

2016-17   σκέψεις και εντυπώσεις  

 

 
 

 
 



 

 

 

Η μικρή μας μουσική κοινότητα στη Χαρά και 
Μουσική περιλαμβάνει τα παιδιά κάθε ηλικίας,  
τους γονείς τους (που κάποιες φορές γίνονται και 
αυτοί μαθητές)  και τις δασκάλες- μουσικούς 
παιδαγωγούς. Βασικό μας μέλημα είναι η σωστή, 
παιδαγωγικά και επιστημονικά,  μουσική 
εκπαίδευση.  Η Μουσική έχει θετικό αντίκτυπο  
στην κοινωνική ζωή του παιδιού αλλά και στη ζωή 
των δασκάλων. 

Τη χρονιά που μας πέρασε είχαμε και δράσεις που 
ξέφευγαν από τα στενά όρια της Χαράς και 
Μουσικής: 

 Το 3ο φεστιβάλ για παιδιά, που 
πραγματοποιήθηκε τον Σεπτέμβριο στον 
παιδικό σταθμό Μικρό Σχολείο  

 Η συμμετοχή μας στις χριστουγεννιάτικες 
εκδηλώσεις του Δήμου μας Αστρογειτονιές 

 Το καρναβάλι των ζώων στον χώρο Μαγικό 
Αερόστατο 

 Το  μουσικό  καλωσόρισμα της άνοιξης στα 
καταστήματα παιχνιδιών Ανέμη 

 Το εργαστήριο  με θέμα τη μουσική και 
συναισθηματική αγωγή  για τα παιδιά  
παιδικού σταθμού 

 Τη συνεργασία με την ομάδα αφήγησης 
παραμυθιού με συνοδεία μουσικής 
Μελωμύθι 

 Τη συνεργασία  με τον μουσικοπαιδαγωγό 
Βασίλη Αναγνώστου. 

 Τη συμμετοχή μας στο παιδικό φεστιβάλ 
Παραθινούπολη’17 

  

Η εκπαιδευτική διαδικασία δεν σταματά ούτε για 
τους παιδαγωγούς.  Έτσι και οι μουσικοί-
παιδαγωγοί της Χαράς και Μουσικής είναι μέλη της 
Ελληνικής Ένωσης για τη Μουσική Εκπαίδευση 
(Ε.Ε.Μ.Ε.), τον μόνο επιστημονικό φορέα  που 
προωθεί και ενημερώνει για τα νεώτερα 
επιτεύγματα της μουσικής παιδαγωγικής. 

Έχοντας σαν προίκα την εμπειρία από τη 

συμμετοχή  μας στη διοργάνωση των συνεδρίων  
της Ένωσης και ειδικότερα  του παγκόσμιου 
συνεδρίου της ISME που έγινε στη Θεσσαλονίκη το 
2012 προσπαθούμε να ενσωματώνουμε στα 
προγράμματά μας  ό,τι νεώτερο  από τον τομέα της 
μουσικής παιδαγωγικής . 

Κατά τη διάρκεια της χρονιάς παρακολουθήσαμε 
ενδιαφέροντα σεμινάρια στην Ε.Ε.Μ.Ε. στο 
Κρουστόφωνο και σε άλλους καλλιτεχνικούς 
φορείς. 

Τα σχέδιά μας για την παραπέρα επιμόρφωσή μας 
περιλαμβάνουν για φέτος ταξίδι στη Σλοβακία και 
συμμετοχή σε ένα παγκόσμιο σεμινάριο για την 
μουσική παιδαγωγική και τη σύνδεση της κλασικής 
μουσικής με το σύστημα ORFF. Ανυπομονούμε για 
αυτό και θα σας κρατήσουμε ενήμερους! 

Με τη μουσική εκπαίδευση που προσφέρουμε στα   
παιδιά θέλουμε να τους δώσουμε τις απαραίτητες 
γνώσεις και δεξιότητες έτσι ώστε να διατηρήσουν  
στη ζωή τους την μουσική και καλλιτεχνική 
έκφραση. 

Να ανοίξουν τα φτερά τους και να πετάξουν στον 
απέραντο κόσμο της Μουσικής, όπως κάνουν 
πολλοί μαθητές μας ήδη. Ο Πέτρος μετά από 
πολύχρονη  σπουδή σ το πιάνο επιθυμεί να γίνει 
σαξοφωνίστας της τζαζ.  Τον  Θοδωρή, που ήταν 
πιανίστας και αυτός, τον κέρδισε η κιθάρα και οι 
μουσικές της παρέας. 

Σας ευχόμαστε καλό καλοκαίρι με πολλές και 
όμορφες μουσικές στιγμές ! 

 

 

Δραστηριότητες της Χαράς και Μουσικής 

 


